Протокол № 1
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия «О внесении изменений и дополнений в Устав Сарпинского районного муниципального образования 
Республики Калмыкия»»
с. Садовое                                                                                   10 апреля 2024  года   

Место проведения: актовый зал администрации Сарпинского РМО РК. 

Время проведения: 10-00 часов.
Количество присутствующих:  8 человек.
Председательствующий: Манджиев Б.А., Глава Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи);
Секретарь: Панченко Е.К. – ведущий специалист Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия. 

Члены комиссии: 

Родина О.В., начальник организационно-правового отдела администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия; 

Баянов С.А. – главный специалист - юрист организационно-правового отдела администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия; 

Горяев Ц.Ю. – и.о. начальника отдела финансово – экономического планирования и централизованного бухгалтерского учета администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия;

Пономарева О.Н. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия;


Елынко В.П. – депутат Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия;


Пономарев Е.Н. – депутат Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия.

Отсутствуют: 


Мунанов С.А. - и.о. первого заместителя Главы администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия;


Босхомджиев Б.Т. - руководитель аппарата администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия «О внесении изменений и дополнений в Устав Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия». 

СЛУШАЛИ:

Родину О.В., начальника организационно-правового отдела администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия, которая зачитала  проект решения Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия «О внесении изменений и дополнений в Устав Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия». 
ВЫСТУПИЛИ:
Председатель комиссии, Глава Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) Манджиев Б.А.
Он, в частности, сказал, что внести изменения и дополнения в Устав Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия необходимо в целях приведения Устава в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Проект о внесении изменений и дополнений в Устав был рассмотрен и одобрен  решением Собрания депутатов Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия № 52/255 от 22 марта 2024 года и  опубликован (обнародован)  в установленном порядке. Так же был размещен на сайте, где имеется 18 просмотров, скачиваний 12. 
В организационную комиссию по проведению публичных слушаний на территории Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия  ни одного предложения не поступило.

Председатель комиссии, Глава Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи) Манджиев Б.А. предложил:

1. Направить заключение организационной комиссии по проведению публичных слушаний на территории Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия о результатах публичных слушаний Собранию депутатов Сарпинского районного муниципального образования  Республики Калмыкия.

2. Рекомендовать Собранию депутатов Сарпинского районного муниципального образования  Республики Калмыкия принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Сарпинского районного муниципального образования  Республики Калмыкия».
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 8 человек.


«против» - нет.

«воздержались» - нет.
Председатель комиссии

Б.А. Манджиев 

10 апреля 2024 года
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Председатель Собрания депутатов 
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